

От редакции № 1, 2020

Уважаемые коллеги!

Наступивший 2020 год перевернул листок календаря,

но проблемы и нерешенные вопросы 2019 года предстоит решать. В ОНФ состоялось обсуждение ситуации в российскими дженерическими препаратами в онкологии. Основанием стало письмо врачей из НМИЦ им. Н. Н. Блохина о низком качестве российских дженерических препаратов, применяемых в центре противоопухолевой терапии (данные РБК). Среди претензий к отечественным препаратам — побочные эффекты и слабая эффективность. По этому поводу сделал заявление член Центрального штаба ОНФ, заместитель председателя Госдумы по охране здоровья Николай Говорин: «Выводы делать сейчас преждевременно, поскольку вокруг этой темы может быть много спекуляций и предположений. Росздравнадзор и Минздрав должны провести глубокий и серьезный анализ этой ситуации. Экспертам предстоит разобраться, что реально происходит. И только после этого можно выработать системные решения», — подчеркнул Н. Говорин. По его словам, отечественная медицинская промышленность должна создавать и собственные эффективные лекарственные препараты по различным направлениям, и ее в этом необходимо поддержать. Однако качество, эффективность и безопасность всех препаратов, особенно детских, должны жестко контролироваться.

Я желаю вам интересного и познавательного чтения.



*С уважением,
главный редактор
Ирина Брониславовна Ахметова*